

春招唯一一场全省性高校艺术类专场招聘会在星海音乐学院大学城校区举行

138家企业携3500个岗位揽才 艺术类毕业生就业选择更多元

“能现场签约自己心仪的乐团，薪酬也达到了自己的预期，挺开心的！”昨日上午，来自星海音乐学院管弦系小提琴演奏专业的邱可，在“广东省2021届高校毕业生校园招聘会——艺术类专场”上与前来招聘的企业现场完成签约，拿到了心仪的offer。据统计，作为今年春招唯一一场全省性高校艺术类专场招聘会，当天共有138家企业携3500个就业岗位入场揽才，共吸引了3000多名艺术类毕业生入场应聘。

■新快报记者 王娟 实习生 周彤 通讯员 高飞胜 赵嵘

有学生底薪高达八千元

当天上午10时许，星海音乐学院（大学城校区）足球场内早已人头攒动，不少从各地赶来参加应聘的学子，正忙着在现场挑选自己心仪的公司和岗位。

记者在现场看到，此次由广东省高等学校毕业生就业促进会和星海音乐学院共同举办的“广东省2021届高校毕业生校园招聘会——艺术类专场”，吸引了138家企业入场揽才。

记者走访发现，不少企业今年都增加了招聘计划，有的家企业就有50到100个不等的招聘计划。而相比其他的招聘现场，此次进场企业开出的薪酬都不低，普遍达到了5000—10000元左右的月薪。

据了解，此次专门开展的全省高校艺术类招聘专场，是为了促进高校艺术类专业毕业生更稳定、更高质量、更充分就业。面对当前严峻的就业形势，星海音乐学院号召全体教职工广泛宣传、充分

发动。据悉，该校管弦系党总支书记严琦、国乐系主任李复斌2人就成功推荐了10家对口企业来校招聘，并与该校16名毕业生签订了就业意向书。活动现场还为达成初步意向的用人单位和毕业生举行了“就业意向签约仪式”，共有50家企业和150余名毕业生签订了就业意向书。

管弦系的毕业生邱可在现场和深圳宝安交响乐团签订了《就业意向协议》，她告诉记者，从小就学习小提琴的她，一直就期望进入乐团表演，此次在学校提供的这么好的平台下，最终心想事成，觉得非常开心。据悉，根据签订的协议，在顺利度过3个月的试用期转正后，就可以拿到8000元底薪，平均月薪算下来，约有1万元左右的收入。

岗位含各类专业或领域

记者看到，在企业提供的超3500个就业岗位中，包含声乐、舞蹈、乐器、戏



■7日，广东省2021届高校毕业生校园招聘会——艺术类专场在星海音乐学院大学城校区举行。

剧、影视、主播、视频、广播、教育、编导、创作、美术、设计等各类专业或领域。

近年来一直关注就业的星海音乐学系古筝专业毕业生苑雨告诉记者，她发现今年前来招聘的企业种类较往年丰富了不少。“我们艺术类学生的就业选择更多了。”

星海音乐学院院长蔡乔中在接受采访时也表示，今年除了音乐和舞蹈类之外，现场招聘将粤港澳大湾区一些新兴的艺术类的产业也纳入进来，包括融媒体、短视频、影视类、录播等。

“所以我们这一次的招聘会呈现出了一个色彩斑斓的、覆盖面很广的特点。”

蔡乔中表示，作为粤港澳大湾区唯一一所音乐学院，星海培养了一些拔尖创新人才，但要面对粤港澳大湾区这个市场，学校也要培养一些应用型的、复合型的人才，所以现在星海也正在拓展专业结构和学科布局。“我们培养的人才应该要适应时代的发展，特别是高科技与艺术的结合，艺术类和其他行业的跨学科融合。”

广州明确特困人员供养标准： 为最低生活保障标准的1.6倍

新快报讯 记者黄闻禹报道 近日，广州市政府常务会议审议通过了《关于进一步加强特困人员救助供养工作的通知》（下称《通知》）。《通知》从认定范围、认定程序、供养标准、供养形式、生活自理能力评估、照料服务及经费保障等方面对广州市特困人员救助供养工作进行规范，切实保障特困人员的基本权益。

《通知》明确了特困人员的供养标准。特困人员基本生活标准为广州市最

低生活保障标准的1.6倍，且不低于所在区现行特困人员基本生活标准。根据《通知》，特困人员救助供养经费由区财政全额负担，各区民政部门将特困人员生活自理能力评估、入户调查和监督检查等工作经费纳入部门预算，由区财政全额负担。

根据《通知》，特困人员的供养方式为集中供养和分散供养。《通知》要求区民政部门应在特困人员签订供养意愿书之日起1个月内，为有集中供养意愿

的特困人员落实集中供养服务。集中供养特困人员的基本生活和照料护理等救助供养经费应统一支付到供养服务机构。

《通知》明确，区民政部门要确保同评估、同服务，按照本市老年人照顾需求评估及社区居家养老服务政府采购相关要求，落实特困人员生活自理能力评估与照料护理服务工作，特困人员照料护理服务原则上由特困人员居住地居家养老服务综合服务平台提供。

广东今年将实施1000余处地质灾害隐患点专业监测

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员冯建奎报道 近日，记者从全省地质灾害防治三年行动2021年动员部署暨汛期地质灾害防御工作会议上获悉，今年广东计划组织实施200处大型及以上地质灾害隐患点工程治理施工，组织实施1000余处地质灾害隐患点专业监测和3000处中小型隐患点综合治理。

根据自然资源部部署，广东今年将对位于地质灾害高中易发区的37个县（市、区）开展1:5万地质灾害风险调查评估工作，具体涉及粤东粤西粤北29个、珠三角8个县（市、区）。近期，广东已下达了粤东粤西粤北地区有关县（市、区）调查评估工作经费。

深圳高级中学等广东省六所中小学校引入有道词典笔

2021年3月，深圳高级中学、上海外国语大学附属龙岗学校、深圳市坪山区同心外国语学校、桂园小学、南海实验小学、文翰中学等六所中小学纷纷引入网易有道旗下智能学习硬件——有道词典笔，提升学校师生英语学习效率，助力学校智慧校园建设。

在本次入驻的学校中，深圳高级中学作为国家级示范性高级中学、广东省一级重点学校，是国内首批全员全面全程使用现代化教学手段，建立信息化、网络化、数字化校园的新型现代化学校，一直致力于教育教学信息化的探索。

“大家会发现在英语学习当中，查词典是一个非常麻烦的事情，有道词典笔

可以快速地提高我们的学习效率。”深圳高级中学校长表示，有道词典笔的引入，将进一步推进深圳高级中学的智慧校园建设，全校师生也将充分体验最前沿的AI智能技术，并获得更好的教育和学习体验。

据悉，此次网易有道捐赠的有道词典笔是其自主研发的人工智能学习硬件，通过OCR（光学字符识别）及NMT（有道神经网络翻译）等人工智能技术能够实现随扫随查的需求，也能支持离线翻译，即使没有连接网络也能实现快速查词的需求，使学生能够在不受互联网打扰的环境下，专注学习。网易有道词典笔作为具有语言学习功能的智能硬件，

一直注重与时俱进，不断创新，产品可以通过OTA（空中下载技术）升级获取新内容及升级新功能。

深圳高级中学师生一同参加了捐赠活动。在活动现场，深圳高级中学同学还分享了体验有道词典笔后的感受：“网易有道词典笔简单易操作，对于学校无网的环境下也可以使用。它的功能丰富，不仅可以满足查词翻译的需要，还可以练习口语和听力，词典笔还可以用于语文学科，很实用。”

“智慧教育任重道远，只有各界形成合力、开拓创新，才能为教育信息化2.0带来更多突破成果。”网易有道词典笔负责人表示，网易有道词典笔入校园活动

正是校企合作的积极尝试，希望让现代人工智能和传统教育得到更好的融合。

据悉，网易有道词典笔入校园活动并非第一次来到广东，去年就曾入驻广州第六中学、深圳育才中学等多所广东省中小学，受到师生及校方的热烈欢迎。

截至目前，网易有道词典笔已经先后走进了清华大学、中国人民大学、南开大学、厦门大学、兰州大学等双一流高校以及河北衡水中学、河北正定中学、杭州二中、宁波镇海中学、成都外国语学校、八一学校、延安中学、南昌二中、湟川中学等近200所学校，遍及上海、福建、江苏、浙江、河北、内蒙古、山东、山西、黑龙江、新疆等16个省市（自治区）。 (郑志辉)